



Следственными органами продолжается расследование уголовного дела по факту убийства сотрудника полиции



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия принято к производству уголовное дело, возбужденное в отношении 22-х и 23-летнего жителей республики. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.208 УК РФ (участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом).

Данное уголовное дело соединено в одно производство с уголовным делом, ранее возбужденным в отношении подозреваемых по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 08 апреля 2015 года на окраине с.п. Орджоникидзевское Сунженского района Республики Ингушетия тела сотрудника полиции с огнестрельными ранениями в области головы и туловища.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Подозреваемые в совершении данных преступлений задержаны, в их отношении избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/916330>